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От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение 

положений Документации о Запросе ценовых предложений на производство видеосъемки, 

аэрофотосъемки и видеороликов, реестровый номер № AVT25012400001. 

 

 

Вопрос № 1: Можно ли увидеть примеры подобной работы (съемок), которые делались 

для других участков дороги м12? 

 

Ответ № 1: 

Съемки, выполненные в рамках заключенных договоров, носят конфиденциальный 

характер, в связи с чем предоставление их иным лицам не представляется возможным. 

 

 

Вопрос № 2: Просим уточнить: каждую неделю необходимо снимать весь объем дороги 

(140 км) или каждую неделю по одному - несколько участков, таким образом, чтобы за месяц 

был отснят весь участок? 

 

Ответ № 2:  

 Каждую неделю необходимо снимать весь участок, 0-140 км, таким образом, за месяц 

весь участок должен сниматься 4 раза (либо 5 раз, в зависимости от количества недель в 

текущем месяце). 
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